

**Приветственное слово начальника Главного управления МЧС России по г. Москве, генерал-майора внутренней службы
Уваркина Вадима Сергеевича**

Уважаемые участники и гости 9-го Международного Арктического саммита «Арктика: перспективы, инновации и развитие регионов»!

От имени Главного управления МЧС России по городу Москве и от себя лично приветствую вас на гостеприимной московской земле.

Проведение столь значимого мероприятия в столице подчеркивает особое внимание России к вопросам развития Арктической зоны, ее стратегической важности для нашей страны.

Арктика – это территория огромных возможностей и не менее значительных вызовов. Освоение ее ресурсов, развитие инфраструктуры и обеспечение экологической безопасности требуют комплексного подхода и объединенных усилий.

МЧС России уделяет приоритетное внимание обеспечению безопасности в Арктической зоне. В рамках этой работы проводятся масштабные учения, направленные на повышение готовности сил и средств к реагированию на чрезвычайные ситуации. В этом году успешно проведены межведомственные опытно-исследовательские учения «Безопасная Арктика – 2025», которые позволили отработать взаимодействие различных служб и ведомств в условиях Крайнего Севера.

Уверен, что данный саммит будет способствовать укреплению международного сотрудничества, обмену передовым опытом и выработке эффективных решений для устойчивого развития арктических регионов.